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A. TRẮC NGHIỆM: Chọn câu trả lời“Đúng” 

Câu 1: Cho phương trình  2x – y = 5 .Phương trình  nào sau đây kết hợp với phương 

trình đã cho để được một hệ phương trình có vô số nghiệm? 

A. x – y = 5                                             B. -6x + 3y = 15 

C.6x +15 = 3y                                         D. 6x -15 = 3y 

Câu 2: Hệ phương trình nào sau đây vô nghiệm 
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Câu 3: Cặp số (-1; -3) là nghiệm của phương trình: 

     A. 3x -2y = 3              B. 3x  + y = 0                       C. 0x+4y = 4                  D. 3x – 0y 

= 0 

Câu 4: Trong các phương trình sau đây phương trình nào là phương trình bậc nhất 2 ẩn? 

A. x2
 + y = 0                B. 0x = 8                           C. 2x – y

2
 = -3               D. y = x – 3 

Câu 5: Hai hệ phương trình: 
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Câu 6: Cho (O;R), tiếp tuyến Ax (A  (O)). Trên tia Ax lấy điểm M sao cho 3AM R . 

OM cắt đường tròn tại N. Số đo góc ở tâm AON là :  

A. 30
0
  B. 45

0
  C. 60

0
  D. Kết quả khác 

Câu 7: Cho (O;R) có góc MPN là góc nội tiếp chắn cung MN, góc MON là góc ở tâm 

chắn cung MN, biết góc MON là 120
0
; góc OPN là 20

0
 thì số đo góc OPM là :  

A. 60
0
   B. 40
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   C. 30

0
  D. 70

0
 

Câu 8: Cho (O;R), MN là tiếp tuyến của đường tròn tại M, Q  (O) sao cho QM = QN. 

Lấy điểm P trên đường tròn, P ≠ Q. Nếu góc MQN = 2x thì góc PMQ bằng bao nhiêu:  

A. 180
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Câu 9: Cho (O) đường kính MF và tiếp tuyến Px. Biết góc OMP là 24
0
; MF cắt tiếp 

tuyến Px tại N. Khi đó góc MNP bằng bao nhiêu:  

A. 50
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  B. 60
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  D. 45

0
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Câu 10: Cho tam giác ABC đều nội tiếp (O). Phân giác của góc ABC cắt tiếp tuyến của 

đường tròn kẻ từ C tại điểm D thì số đo của góc BDC là:  

 A. 60
0
;   B. 40

0
   C. 50

0
   D. 30

0
  



B. PHẦN TỰ LUẬN: 

Bài 1: Giải các hệ phương trình 
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Bài 2: Với giá trị nào của m   0 thì hệ phương trình: 
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Bài 3: Giải bài toán bằng cách lập hệ phương trình:  

Tìm một số có 2 chữ số biết rằng trung bình cộng của số đó với số viết theo thứ tự 

ngược lại bằng 77 và số đó hơn số viết theo thứ tự ngược lại là 18 đơn vị 

Bài 4:Giải bài toán bằng cách lập hệ phương trình:  

Hai người dự định làm chung một công việc và hoàn thành trong 6 giờ. Khi thực hiện, 

người thứ nhất đã làm một mình trong 2 giờ thì người thứ hai mới cùng làm chung. Do 

vậy cả hai người cùng làm trong 4 giờ 48 phút nữa công việc mới hoàn thành. Hỏi nếu 

mỗi người làm một mình thì bao lâu xong công việc? 

Bài 5: Cho đường tròn (O;R). Hai đường kính AB và CD vuông với nhau. Gọi M là 

điểm chính giữa cung BC. Dây AM cắt OC tại E. Tia CM cắt đường thẳng AB tại N. 

a) Chứng minh  :  MCE cân 

b) Chứng minh: BC = BN 

c) Tính diện tích  BCN theo R.  

Bài 6: Cho tam giác ABC có 3 góc nhọn nội tiếp đường tròn (O; R). Các đường cao AD, 

BE, CF cắt nhau tại H. Kẻ đường kính AK. AK cắt BC tại M. Gọi I là trung điểm của 

BC. 

a) Chứng minh MA.MK = MB.MC 

b) Chứng minh H, I, K thẳng hàng  

c) Cho BC cố định, A chuyển động trên cung lớn BC sao cho tam giác ABC có 3 

góc nhọn. Tìm vị trí của A để diện tích ∆EAH lớn nhất. 
 


